

1 0 АПР 1964

ст

г. Москва

Газета №

Королевский Шекспировский театр закончил гастроли в

ДО НОВЫХ ВСТРЕЧ

нашей стране. Вчера английские гости отбыли из советской столицы. Большое турне по странам мира предпринял театр в связи с празднованием 400-летия со дня рождения великого английского драматурга. Советский Союз, Румыния, Польша, Финляндия, Чехословакия, Югославия, Венгрия аплодировали спектаклям этого театра. Большим успехом пользовались показанные англий-

скими артистами в Ленинграде и Москве «Король Лир» и «Комедия ошибок».

На заключительном спектакле 8 апреля присутствовали товарищи А. Н. Косыгин, А. Н. Микоян. В зале находились министр культуры СССР Е. А. Фурцева, посол Великобритании в Москве сэр Хэмфри Тревельян, сотрудники посольства, члены дипломатического корпуса.

(ТАСС).